

3.3万场公益电影走进农村

2014年新增3个流动图书馆,另送500场免费戏剧下乡

本报2月24日讯(记者 王天宇) 近日,记者从威海市文广新局了解到,2014年,威海将有500场免费戏剧下乡,3.3万场公益电影会走进农村。

2013年,“文化惠民,服务群众”的16件实事全部完成。据了解,威海提升了400个农村文化大院,300个农家书屋;放映了公益电影3.2万场;扶持了193位非

遗传承人及民间艺人收徒传艺;举办了6000余场文化活动;举办了各类展览活动50多场;新增了2处国家级,22处省级文物保护单位;圆满完成了“十艺节”的各项任务,小吕剧《一个钱包》,鼠来宝《登陆上海滩》获得了“十艺节”作品类群星奖。

市文广新局工作人员说,2014年,威海将有500场免费戏

剧以及3.3万场公益电影走进农村。今年年初,威海市图书馆还新增了3个流动图书馆,继续实行博物馆、纪念馆、图书馆、文化馆(站)、美术馆的免费开放,并会常年举办大中型公益性质的美术展览。

据了解,对于条件成熟的数字农家书屋,威海将纳入图书馆集群网络服务体系,推广图书借

阅的“一卡通”,逐步实现图书的通借通还,为市民提供更加便捷的图书借阅服务。同时,威海也将发挥各级图书馆、社区图书室和农家书屋的平台作用,鼓励市民读书。除了图书借阅更便捷外,文化市场审批手续也将变得更加简化,文化部门要求撤销文物保护单位拍摄审批等6项内容。

13处学前教育镇成“示范”

本报2月24日讯(记者 王天宇) 24日,记者从威海市教育局了解到,威海13处镇(街道)获得学前教育示范镇(街道)称号。经过五年时间,威海市创建学前教育示范镇(街道)65处,农村学前教育示范镇(街道)创建比例达到100%。

威海市获得学前教育示范镇(街道)称号的13处镇(街道)中,荣成市2处,文登市6处,环翠区1处,经区3处,临港1处。2013年是农村学前教育示范镇(街道)收尾年,当年威海共投入近1.2亿元,申报的13处镇(街道)中心幼儿园全部进行了新改扩建,添置教学设备2900余件。

五年来,威海共发放奖励资金478万元,创建学前教育示范镇(街道)65处,农村学前教育示范镇(街道)创建比例达到100%,农村实现了“小镇一中心园”“大镇二中心园”的办园格局,镇(街道)中心幼儿园办园条件、设施设备等等得到极大改善,基本实现了农村适龄儿童从“有园上”到“上好园”的转变。



“剪发”

24日,环翠区园林处园林工人用油锯为道路两旁树木修枝。为使绿化带树木生长更加茂盛、美观,环翠区园林处展开了为期半个月的修枝行动。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

本周四

大剧院上演影视作品音乐会

本报2月24日讯(记者 王天宇) 2月27日(本周四),威海会议中心大剧院将举行“中外经典影视作品试听盛宴”演出,包括《风之谷》、《龙猫》、《千与千寻》、《美国往事》、《山楂树之恋》等电影的

经典音乐演奏。

今春,中外经典影视作品试听盛宴”演出是由中国广播电视交响乐团进行演奏。

中国电影乐团交响乐团成立于1949年,是中国创建最早的国家级乐团之一。六十多年来,中国电影乐团交响乐团一直活跃在中国乐坛上,经常举行交响音乐会,演奏中外交

响乐优秀作品,并为两千余部电影、电视剧及纪录片、专题片录制音乐。

乐队指挥为张列先生,张列为国家一级指挥,任中国广播民族乐团常任指挥及乐团创作研究室作曲。受聘为中央音乐学院、中国音乐学院、北京大学和新加坡华乐团、台北

市立国乐团、香港中乐团、香港演艺学院以及中央民族歌舞团、天津交响乐团等团体的艺术指导和客座指挥。

当天演出的《风之谷》、《龙猫》、《千与千寻》、《美国往事》、《山楂树之恋》等电影的经典音乐,感兴趣的市民可前去观赏。

速读

日前,荣成市国税稽查局开展了春训活动。根据市局春训活动安排,荣成市国税稽查局采取集中学习与个人学习相结合的方式,集中收看“四风之害”专题警示教育片,结合实际继续深入开展“岗位就是责任”专题教育活动,深入查找整改不足。围绕2014年本单位重点工作,该局细化工作思路,不断完善各项措施,为全年各项工作的开展奠定良好的基础。

(胡义明)

近日,威海水上边防派出所,在市区先后查纠三例动力滑翔伞违法飞行案例。民警依法对其予以批评教育,后移交给相关部门处理。

(殷文隆)

市政务中心可以交电费了

水电暖煤多项业务实现联审联批

本报2月24日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 时梦楠) “大姨,您好,以后您也可以在我这个窗口交电费!”24日,在威海市行政服务中心二楼51—52号窗口,威海供电公司工作人员接待了刚刚交完燃气费的市民王女士。记者了解到,今后,威海市政务中心可以交电费了,同时,威海水电暖煤多项业务也实现了联审联批。

为更好地为市民提供便捷服务,近

日,威海供电公司在威海行政服务中心设立了营业服务窗口。

自“开门迎客”以来,该窗口在每个工作日里吸引了不少居民前往咨询、办理不同的供电业务。工作人员说,任何在威海供电营业厅能办理的业务,市民均能在该窗口直接办理或受理,方便周边市民、各企事业单位、房地产开发等供电配套工程的受理核算查询等。

大客户业扩报装送电时间减半

本报2月24日讯(记者 许君丽 通讯员 王超 刘中华) 23日,威海丰安电子有限公司申请用于电子器材生产的800千伏安业扩报装项目,仅用27天的时间便接火送电,过去像这样的项目送电至少需要一个半月时间,如今,威海供电公司变大大客户业扩报装“串联”流程为“并联”流程,送电时间减半。

今年,威海供电公司不断简化业扩

报装手续,优化工作流程,倒排工期制定里程碑计划,探索实行业扩“互联”流程再造,变链条式服务为扁平式、交互式服务模式,强化互动沟通、横向协同,逐步探索实行业扩报装“互联”服务流程。通过实行业扩报装“互联”流程,客户提交资料由原来的20种减少到9种,业扩流程由“并联”流程的11个缩减到7个,业扩报装工程平均接电时间由56天减少为28天。